

Работа депутатов в округах

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №1 ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАЙОНА

ЖКХ

Продолжается работа по вопросу ремонта подпорной стены жилого дома № 2 пер. Колхозный, устройству системы водоотведения ливневых вод. Продолжаются работы по благоустройству этой дворовой территории в рамках городской программы «Двор, в котором мы живем» и ремонту внутриквартальной дороги от Коллективного переулка до ул. Чернореченской.

К разбору ситуации, связанной с вырубкой зеленой рощи на пересечении улиц Пензенской и Владимирской А.Б. Фетисов в очередной раз встретился с местными жителями, чтобы рассказать им о том, как продвигается дело. Депутат обратился в прокуратуру с просьбой дать правовую оценку действиям застройщика, собравшегося на месте березовой аллеи устроить очередной торговый городок. Фетисов пригласил на встречу с гражданами представителей городской и районной прокуратуры. По словам прокурора Самары А.Шевцова проверка по данному делу проводится под его личным контролем. Депутат сообщил жителям, что позиция властей остается неизменной – на месте вырубленных берез появится новая зеленая роща, киосков здесь не будет.

По результатам первой встречи депутата с жителями на ул. Пензенской /Владимирской начались работы по укладке новых бордюров во дворе д. № 54 по ул. Пензенской, ремонт лестницы с торца д. №52, а по просьбе жителей д. № 60 завезен песок в детскую песочницу.

Проведено рабочее совещание с представителями департамента ЖКХ, управляющей компании ЗАО «ПТС-Сервис», подрядных организаций, проводивших обследования, готовивших проектно-сметную документацию по дальнейшему решению вопроса капитального ремонта жилых домов за счет средств городского бюджета: ул. Гагарина, д.7, ул. Владимирская, д.23. Принято решение к следующему совещанию представить доработанную техническую документацию.

А.Б. Фетисов совместно с руководителем Управления гражданской защиты, начальника ФГКУ «3-й отряд противопожарной службы по Самарской области» и председателем ТОС провел рабочее совещание о состоянии пожарной части на территории поселка Шмидта в Железнодорожном районе. Принято решение при необходимости участвовать на совещаниях Правительства Самарской области по данному вопросу; привлечь предпринимателей для оказания финансовой помощи по ремонту здания пожарного депо. Вопрос находится у депутата на особом контроле.

Депутат провел рабочее совещание совместно с представителями администрации Ж/д района, директорами школ, общественным тренером о

готовности к проведению турнира «Лето с футбольным мячом-2012». Принято решение: сформировать дворовые и школьные команды разных возрастных групп, составить график проведения турниров на летний период с 8 июня по 18 августа, организовать встречи с ветеранами «Крыльев Советов» с проведением мастер-класса для ребят.

8 июня в день старта чемпионата Европы по футболу на спортивной площадке ул. Никитинская, 53-55 состоялось торжественное открытие областного турнира среди дворовых команд «Лето с футбольным мячом». Фетисов отметил, что главное, чтобы эти обычные дети из обычных дворов могли принять участие в масштабном и ярком спортивном событии. Для гостей и участников мероприятия выступили призёры всероссийских и областных соревнований по бокингу – команда Jolly-Jumper. Также зрители увидели концертные номера всемирно известной самарской паркур-команды D.Devils (чемпионы мира по версии x-games) и воспитанников школы уличных танцев «Brooklyn» (неоднократные призёры и победители всероссийских и международных соревнований). Под звуки Гимна России в ознаменование старта турнира Флаг Российской Федерации подняли победители «Лета с футбольным мячом-2011». После этого на площадке были проведены первые матчи.

26 июня прошел 2-й этап футбольного турнира на площадке школы-интерната №6.

Социальная сфера

В филиале библиотеке №4, расположенной по адресу: ул. Чернореченская, 21а, в актовом зале администрации Ж/д района прошла отчетно-выборная конференция ТОС№1. Был заслушан отчет председателя совета ТОС Родионовой И.Г. о деятельности совета за отчетный период. В адрес А.Б. Фетисова жители выражали особую признательность за содействие и оказанную помощь в различных вопросах. Активисты были отмечены благодарственными письмами от депутата. Всем участникам конференции вручены коробки конфет.

В день памяти и скорби А.Б. Фетисов вручил подарки участникам Великой Отечественной войны, ушедших на войну в 1941 году.

Продолжается бесплатный прием граждан юристом по вопросам ЖКХ, социальным вопросам, организованный депутатом для избирателей.

Поздравления

От депутата принимали поздравления и подарки председатель общества «Дети фронту» Маслова Мария Алексеевна с 85-летним юбилеем, Соколов Сергей Филиппович – директор САМАРТа и Дудин Вячеслав Иванович - председатель совета дома № 2 пер. Колхозный с 65-летними юбилеями; Девятова Елена Александровна - старшая по дому №2 ул. Урицкого с 55-летним юбилеем.

От имени А.Б.Фетисова 13 июня поздравлена супружеская пара Якушевых с бриллиантовой свадьбой.

В июне от депутата получили поздравления 20 именинников округа №1, в т.ч. 9 юбиляров.

Председатель Думы городского округа Самара, депутат по Железнодорожному избирательному округу **Александр Фетисов** посетил торжественную церемонию в парке имени Щорса. Вместе с жителями района спикер почтил память погибших в период Великой Отечественной войны.



По инициативе Фетисова сегодня в Самаре и губернии проходит акция «Солдат 1941 года». В ее рамках депутат посетил участников войны, принявших первые бои, проживающих на территории его округа. Один из них – фронтовик Зиновий Разник. Несмотря на почтенный возраст (Зиновию Марковичу 92 года), ветеран активно участвует в общественной жизни района и сегодня пришел в парк, чтобы помянуть своих погибших товарищей.



После официальной церемонии Александр Фетисов и Зиновий Разник отправились в гости к ветерану. Дома гостей ждала его супруга Ольга Михайловна. В неформальной обстановке спикер вручил хозяевам памятный подарок и поинтересовался, нужна ли какая помощь. Фронтовик скромно

пожаловался на качество работы телевизионной антенны. Депутат обещал в короткий срок проблему устранить.



Попрошавшись с семьей Разник, Александр Фетисов заглянул в соседнюю квартиру. Ее хозяйка - Валентина Белова – тоже ветеран Великой Отечественной войны, участвовавшая в ней с самых первых дней. В составе медсанбата Валентина Семеновна прошла всю войну от Москвы до Кёнигсберга. Сегодня ветеран также получила подарок от спикера городской Думы и поделилась своими проблемами. Депутат обещал содействие в их решении.

20 июня Александр Борисович Фетисов организовал встречу с жителями домов в районе пересечения улиц Пензенской и Владимирской по поводу ликвидации в этом районе березовой рощи.



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №12 СОВЕТСКОГО РАЙОНА

15 и 25 июня 2012 года депутатом Михайловой Н.М. проведены встречи с инициативным жителем Синельниковым А.С., проживающим по адресу: Г. Самара, ул. 22Партсъезда,32А, по вопросу вырубке сухостоя на придомовой территории.

19 и 22 июня 2012 депутатом Михайловой Н.М. проведены встречи с жителями ул. 22 Партсъезда,46 по вопросу проведения работ по благоустройству внутридомовой территории.

20.06.2012 поздравлена с юбилеем руководитель управления социальной поддержки и защиты населения по Советскому району Мифтахова А.Н. Депутатом Михайловой Н.М. вручены подарок и благодарственное письмо Председателя Думы г.о. Самара.

26.06.2012 года Михайлова Н.М. посетила на дому старшего по дому Запорожская,37 Омельчук С.Ф., где был обсуждён вопрос ремонта асфальтового покрытия внутридомовых проездов.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №12 СОВЕТСКОГО РАЙОНА

01.06.2012 года депутат Думы г.о. Самара Н.М. Михайлова поздравила с днем защиты детей воспитанников подростковых клубов «Шипка» и «Тоника», которые организовали и привлекли к участию в праздничном мероприятии детей Советского района, и ребят. Вручены подарки, дети награждены медалями.

11.06.2012 года Наталья Михайловна Михайлова поздравила с юбилеем заведующую МДОУ №340 Кирюнину Т.А. Вручены подарок и поздравительная открытка.

15 и 25 июня 2012 года депутатом Михайловой Н.М. проведены встречи с инициативным жителем Синельниковым А.С., проживающим по адресу: Г. Самара, ул. 22Партсъезда,32А, по вопросу вырубке сухостоя на придомовой территории.

19 и 22 июня 2012 депутатом Михайловой Н.М. проведены встречи с жителями ул. 22 Партсъезда,46 по вопросу проведения работ по благоустройству внутридомовой территории.

20.06.2012 поздравлена с юбилеем руководитель управления социальной поддержки и защиты населения по Советскому району Мифтахова А.Н. Депутатом Михайловой Н.М. вручены подарок и благодарственное письмо Председателя Думы г.о. Самара.

26.06.2012 года Михайлова Н.М. посетила на дому старшего по дому Запорожская,37 Омельчук С.Ф., где был обсуждён вопрос ремонта асфальтового покрытия внутридомовых проездов.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №14 СОВЕТСКОГО РАЙОНА

25 и 26 июня в школах № 28,69 прошли выпускные вечера. Среди приглашенных был депутат 14 избирательного округа Дормидонтов В.В. Вячеслав Викторович выступил с поздравительной речью: «Выпускной вечер очень трогательное, волнующее мероприятие не только для выпускников, но и для их родителей и учителей. Сколько приятных воспоминаний. Какие большие, взрослые дети. А совсем недавно с букетиком цветов и ранцем родители провожали Вас в школу. Школьные годы пролетели очень быстро. И теперь перед Вами открывается большая дорога во взрослую, ответственную жизнь. От Вашего упорства, настойчивости будет зависеть результат. Хочется пожелать удачи, побольше побед и поменьше разочарований.» Прошло награждение учителей и медалистов школ.



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №34 КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА

20 июня 2012 года

При содействии депутата прошла отчетно-выборная конференция территориального общественного самоуправления ТОС «Кряж».

Наиболее активным жителям микрорайона от депутата были вручены благодарственные письма и подарки.

23 июня 2012 года



Депутат побывал на выпускном вечере в МБОУ ООШ № 140 (поселок 113 км).

С.Богданов поздравил девятиклассников с окончанием основной средней школы: « С окончанием девятого класса для вас пришло время ответственного решения и серьезного выбора. Кто-то смело шагнет за порог школы и продолжит образование в колледже, техникуме, лицее.

Ну, а кто-то продолжит учебу в десятом классе. Я желаю вам выбрать правильную дорогу в жизни и идти по ней уверенно и честно. Не забывайте свой поселок, свою родную школу. Удачи вам, друзья, на всем пути, пути исканий, планов и свершений. Счастья, успехов вам!»

26 июня 2012 г.

В Куйбышевском районе прошло торжественное мероприятие, посвященное чествованию золотых и серебряных медалистов школ района.

Поздравление проходило в актовом зале МБОУ СОШ № 145. На торжественное мероприятие были приглашены родители медалистов, классные руководители, директора школ и все желающие поздравить выпускников.



С.Богданов поздравил выпускников-медалистов школ своего округа с успешной сдачей Единого государственного экзамена и успешным окончанием школы. Он отметил: «Дорогие выпускники! Поздравляю вас с блестящим окончанием школы! Вы завоевали первое признание, победу, достигнутую упорным трудом. Впереди - непростой жизненный путь, но в вашем характере есть главное – стремление идти вперед. Я уверен, Вы будете достойными гражданами нашего славного города Самары! Но где бы Вы не находились, всегда помните, откуда начинался Ваш путь, Вашу «стартовую площадку»: родную школу, родной район – Куйбышевский».

Всем медалистам депутат вручил памятные подарки.

Для жителей поселков Водники, Кирзавод № 6, Озерный С.Богданов провел выездной личный прием.

На приеме депутат рассмотрел самые разнообразные вопросы и проблемы, которые волнуют его избирателей. Это проблемы текущих крыш, ремонта дорог, восстановления освещения, благоустройства.

За разъяснениями и консультациями, жалобами и заявлениями в этот день обратился 31 человек. С.Богданов пообещал лично взять на контроль каждое принятое обращение, направить депутатские запросы в соответствующие органы власти, а в некоторых случаях сопроводить запрос личным телефонным звонком.

Выездные приемы - это одна из составляющих депутатской работы, так как особенностью Куйбышевского района является его большая протяжённость, удаленность населённых пунктов поселкового типа от центральной части района.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №24 КИРОВСКОГО РАЙОНА

День медицинского работника

13 и 15 июня Первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич совместно с Главой Администрации Кировского района Жарковым Игорем Владимировичем и спикером Самарской Губернской Думы Сазоновым Виктором Федоровичем посетил ММБУ «Городская поликлиника №4», ММБУ «Городская поликлиника №8» и МСЧ №5, ГУЗ «Самарскую областную туберкулезную больницу №1». В честь Дня медицинского работника лучшим врачам и медицинским сестрам были вручены благодарственные письма, подарки, цветы и прозвучали пожелания здоровья, счастья и благополучия.



«Лето с футбольным мячом»

13 и 15 июня депутат принял участие в областном турнире по футболу среди дворовых команд «Лето с футбольным мячом». Акция проводится по инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Турнир проходил на футбольном поле во дворе дома №138 по ул. Алма-Атинской среди 18 детских дворовых команд Кировского района. В акции приняли участие более двухсот мальчишек и девчонок. Победила команда «Пилигрим» мальчики 12-14 лет, они получили кубок и право представлять Кировский район на городском турнире. Команды, занявшие призовые места, получили дипломы, футбольные мячи и мороженое.



Вручение Благодарственных писем

14 июня Митрянин Николай Николаевич посетил МП городского округа Самара «Пассажирский Автомобильный транспорт». По поручению жителей поселка Зубчаниновка Николай Николаевич вручил благодарственные письма, за плодотворный труд и внимательное отношение к людям 4 водителям предприятия Спиридонову И.И., Соколову В.М., Мандрыкину С.А., Цой К. и пожелал им здоровья, счастья и дальнейших успехов в работе.

«Только вперед, вместе и с песней»

20 июня на площадке кинотеатра «Луч» состоялся концерт «Только вперед, вместе и с песней» посвященный Международному дню молодежи. Теплым, летним вечером около двухсот жителей поселка, дети, родители, бабушки и дедушки громкими аплодисментами приветствовали танцевальный коллектив «Карамелька» и рок-группу «King-Spirit». С приветственным словом выступил депутат округа Митрянин Николай Николаевич и пожелал всем присутствующим добра, счастья и мира, а также отметил работу руководителей детских коллективов Благодарственными письмами и подарками.



Выпускник года

21 июня Первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич совместно с Главой Администрации Кировского района Жарковым Игорем Владимировичем и спикером Самарской Губернской Думы Сазоновым Виктором Федоровичем принял участие в мероприятии Кировского района «Выпускник года», проходившего в Дом Культуры имени Литвинова. Лучшие выпускники школ Кировского района их родители и учителя присутствовали на вручении 144 золотым и серебряным медалистам благодарственных писем и ценных подарков. В их адрес прозвучали слова напутствия во взрослую жизнь.

День памяти и скорби

22 июня Первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич совместно с Главой Администрации Кировского района Жарковым Игорем Владимировичем и спикером Самарской Губернской Думы Сазоновым Виктором Федоровичем принял участие в мероприятии Кировского района посвященного началу Великой Отечественной Войны – возложение цветов к монументу Солдат Победы в парке культуры и отдыха имени 50-летия Октября.

Прием населения

В июне на прием к депутату обратились 25 человек. Вопросы в основном касались благоустройства и ремонта дорог. В Зубчаниновке впервые начали ремонтировать внутриквартальные дороги по адресам Землянский проезд д.12,14,16,18 и конечно же жители близлежащих домов обратились с просьбой благоустроить дорогу к начальной школе №147. Депутат обратился в Департамент Благоустройства и экологии и вопрос решили положительно. Николай Николаевич выехал на место ведения работ и убедился, что 1 сентября первоклашки и их родители пойдут в школу по отремонтированной дороге.





В этот же день Николай Николаевич встретился с жителями улицы Аэрофлотской по вопросу строительства водовода, на котором был определен объем предстоящих работ.

Вручение аттестатов

В актовом зале школы № 86 поселка Восточный 26 июня 37 ученикам торжественно вручили аттестаты о среднем образовании. Первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара, депутат округа Митрянин Николай Николаевич поздравил и сказал напутственные слова выпускникам, особо отметив гордость школы 1 золотого и 1 серебряного медалистов: «В этот торжественный день, желаю от всей души здоровья и счастья вам, вашим родителям и вашим учителям, определиться с вузом, найти хорошую работу и стать достойными людьми нашего города».

Встреча с жителями



По инициативе депутата округа Митрянина Николай Николаевича 27 июня состоялась встреча с жителями домов № 151, 153 по Зубчаниновскому шоссе и дома № 10 по Конному проезду по вопросу благоустройства двора. На данную встречу были приглашены представители Администрации Кировского района и управляющей компании ООО «УК «ВАСКО».

Выслушав все предложения, представитель Администрации Кировского района предложил жителям участвовать в конкурсе «Двор, в котором мы живем».

Поздравление юбиляров

В июне Николай Николаевич поздравил с Юбилеями Руководителя Управления социальной поддержки и защиты населения Кировского района

Искрину Елену Григорьевну и члена Совета территории Сычеву Ольгу Николаевну, заведующую детским садом № 19, вручил им памятные подарки и пожелал крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе и новых достижений.